

НФ МИСиС life

№ 5 (20). 27 ноября 2009 г.

Лицо номера

Максим Фатьянов. С любимым делом по жизни



естественным и непонятным, то сейчас запечатлеть любой момент нашей жизни достаточно просто и доступно. Благодаря развитию техники, сам процесс фотографирования стал довольно легким и увлекательным.

Нам всем нравится, когда фото получаются удачными, но фотография — нелегкое искусство. Герой моей статьи — Максим Фатьянов (студент 22 группы), относится к числу тех, для кого фотография стала хобби на всю жизнь. Свои способности Максим развивает в институтской газете «НФ МИСиС life».

Представляете ли вы свою жизнь без фотографий? Наверняка, нет. И это понятно, ведь как по-другому запечатлевать самые интересные, важные и смешные моменты нашей жизни? Но и при этом мало кто из нас знает о происхождении и развитии этого интереснейшего дела. А ведь и в истории фотографии есть интересные факты. Например, первая «фотобумага» была из асфальта: на медную или стеклянную пластины наносился асфальтовый лак. А первое цветное фото в России было опубликовано в "Записках русского технического общества". На нем запечатлен Лев Николаевич Толстой.

Фотография есть и сейчас, но если раньше она была чем-то сверхъ-

никло само собой.

Как у любого художника, у Максима есть любимые темы творчества: природа, портреты, также фото в стиле фэшн, а источник вдохновения у Максима — Эльвира Уразаева. Образцом для подражания в мире фотографов-профессионалов для Максима является Стивен Клейн (фэшн-фотограф). «Стивен Клейн очень креативен, он может поставить в неадекватном ракурсе очень известных людей, например, таких, как: Дэвид и Виктория Бэкхем, Бред Питт и Анджелина Джоли, Мадонна, Рене Зельвегер, Джастин Тимберлэйк», — говорит наш герой.

На вопрос, какие фото ему предпочтительнее — черно-белые или цветные — Максим отвечает: «Это сложный вопрос. И те, и другие по-своему привлекательны потому, что есть что-то особенное в черно-белых фотографиях, и что-то свое в цветных».

И хотя у Максима нет желания заниматься любимым делом профессионально, бросать его он не собирается, и мы будем надеяться, что он еще порадует нас плодами своего творчества.

В плотную Максим увлекся этим видом творчества 3 года назад, то есть, еще в школе. Примечательно то, что этому искусству он нигде не учился, Максим — фотограф-самоучка и все, что он умеет, он умеет благодаря собственным усилиям. Причем никто из родных не занимался фотографией, и увлечение ею воз-

Интервью с Максимом Фатьяновым подготовила Полина ПЕТЕРС

Мероприятия Новое поколение директоров НФ МИСиС



*Ведущие праздника —
Андрей Бруславцев и
Анастасия Григорьева*

Недавно в нашем филиале состоялась игра «Если бы я был директором». В отличие от прошлого раза она собрала меньшее количество зрителей и участников, но несмотря на это была не менее интересной и увлекательной. В списке кандидатов на должность руководителя значились:

Виталий Владимирович Миронов, возможно, будущий руководитель автотранспортного предприятия. Общителен, вежлив с людьми, ответственен. Считает, что главный принцип успешного руководства — индивидуальный подход к проблемам

работников. Помимо учебы увлекается лыжным спортом и рыбалкой.

Андрей Александрович Хохлов, претендент на пост директора пекарни. Сторонник либерального типа управления, Андрей Александрович считает, что секрет успеха предприятия заключается в слаженной работе каждого члена сплоченной команды. Хобби Андрея — плавание.

Константин Сергеевич Суслов, кандидат на должность директора щебеночного мини-завода. По его мнению, чтобы начать свое дело, надо быть уверенным в своих силах, а также пользоваться авторитетом у своих сотрудников. Хобби Константина — футбол

Все трое участников представляли одну группу, поэтому борьба между ними ожидалась нешуточная. Это и доказал первый конкурс, где каждый из участников представил программу развития своего производства. Немного увереннее других вы-

ступил Виталий Миронов, он не только четко рассказал о своем автотранспортном бизнесе, но и грамотно ответил на вопросы членов жюри.

Ни один руководитель не может достичь успеха без знаний своего профессионального дела. Именно знание дает руководителю необходимую уверенность в правильности намеченных целей. Для проверки профессиональных знаний кандидатам раздали экзаменационные листы, на вопросы которых они должны были ответить. Все трое с блеском справились с заданием.

Работа руководителя — это в первую очередь работа с людьми. Хороший руководитель умело подбирает себе команду и правильно распределит обязанности между ними. Для участия в следующем конкурсе кандидатам потребовалась помочь двух человек, которые составили их команду. Ребятам требовалось отрекламировать товар и некий предмет реквизита, который в этой рекламе надо было задействовать. Например, нужно было сделать рекламу машинного топлива с помощью шнурка. Показав хорошее чувство юмора, все участники были удостоены высших оценок жюри.

Настоящий руководитель не может не обладать логическим мышлением. Ведь иначе как он сможет управлять своей фирмой? В следующем конкурсе всем претендентам предлагалось решить ребусы.

Оценивалась не только правильность, но скорость выполнения этого задания. Никто не допустил



Интервью для прессы дает кандидат на должность директора щебеночного мини-завода Константин Суслов

В работе директора много времени занимают заседания, совещания и отдача приказов. Грамотность руководителей в этой сфере была проверена с помощью игры «Глухой телефон». С трудом, но сохранив основную суть, заместители всех директоров сумели повторить отданное им поручение.

Затем каждый из кандидатов пытался разобраться с ЧП, произошедшем на их предприятии. Конечно, проблема была только на бумаге, но если бы наши студенты встретились с ней в реальности, то с легкостью бы ее решили.

Последний конкурс предлагал кандидатам непозволительную роскошь, которую бы они вряд ли решили сделать в жизни — пустить деньги на ветер. По условию этого конкурса участникам совместно с командой требовалось построить замок из купюр (благо не настоящих). Использовать можно было все, что попадется под руку. В результате ребята проявили богатую фантазию и построили

самые разнообразные башни.

Вечер подошел к своему завершению, оставалось только подвести итоги. Третье место занял Андрей Хохлов, второе место завоевал Константин Суслов, а победителем конкурса стал Виталий Миронов. Стоит отметить, что разрыв между конкурсантами был минимальный, что лишний раз свидетельствует о напряженности борьбы. Всем участникам были вручены памятные призы.

«Игра прошла на одном дыхании, не было ни затягивания времени, ни каких-то других конфузов» — отозвалась о мероприятии начальник отдела воспитательной работы С.В.Ткачева. За что следует поблагодарить группу 34 и ее куратора П. В. Гавриша. Зрители и жюри остались довольны такой организацией.

В завершении хотелось бы сказать, что пока еще есть время развиваться, мечтать, пытаться, ошибаться — но что-то делать.

Константин ЛИЦИН



Светлана Ткачева вручает дипломы участникам конкурса:
Андрею Хохлову, Константину Суслову и
победителю конкурса Виталию Миронову (слева направо)

Поздравляем!



Коллектив редакции газеты «НФ МИСиС life» и отдела воспитательной работы поздравляет с юбилеем заместителя директора по учебно-методической работе филиала Алексея Васильевича Заводяного.

С днем рождения
Вас сегодня поздравляя,
Мы пожелать хотим Вам
от души,
Чтоб много лет
Еще прожить не уставая,
Чтоб эти годы были хороши.
Желаем множества удач,
Желаем молодости вечной,
Пусть все исполняются мечты
И счастье будет бесконечным!

Редколлегия:

Главный редактор : Д. Курушин
Верстка: Д. Курушин
Корректура: Т. Кадыбаев
Фото: М.Фатянов, А.Смоляков
Номер сдан в печать 27.11.09
Тираж 100 экз.
Распространяется бесплатно
Адрес редакции:
г. Новотроицк, ул. Фрунзе, д. 8.,
каб. 115
Тел.: (3537) 67-97-29, 67-97-56

Волонтерство

Можем ли мы подарить другому человеку здоровье? Однозначно, это в наших силах, стоит только захотеть. Ведь кровь и ее компоненты нельзя синтезировать искусственно, поэтому доноры являются единственным источником жизни для больных или пострадавших.

Переливание крови делают полугода миллионам россиян ежегодно, утверждает статистика. Каждый третий житель Земли хоть раз в жизни нуждается в донорской крови.

Донором крови и ее компонентов может стать любой человек в возрасте от 18 лет. Вы спросите: «Как стать донором?». В первую очередь необходимо узнать адрес и время работы ближайшего пункта Службы крови. Но, к сожалению, в Новотроицке с недавних пор такого пункта нет. Однако вы можете обратиться в ГУЗ Орского района по адресу ул. Ленинского комсомола, 24а. Вас готовы принять по будням с 8.00 до 14.00.

Перед сдачей крови донор проходит бесплатное медицинское обследование. При этом может выявиться целый ряд противопоказаний к донорству, то есть наличие таких серьезных заболеваний как ВИЧ-инфекция, сифилис, вирусные гепатиты, туберкулез, болезни крови, онкологические болезни и другие. Интересно, что помимо вышеперечисленных противопоказаний существуют временные преграды к донорству: удаление зуба (10 дней), нанесение татуировки (1 год), ангина, грипп, ОРВИ (1 месяц с момента выздоровления), аборт (6 месяцев), период беременности (1 год после родов), прививки и другие. По

Как стать донором

различным причинам приходится отказывать до 30% желающих.

Если вы прошли медицинское обследование и допущены к сдаче крови, то вам осталось только подготовиться к донорству. Не удивляйтесь, ничего сложного тут нет. Важно отметить, что за двое суток до визита на станцию нельзя употреблять алкоголь, а за 72 часа — принимать лекарства, содержащие аспирин и анальгетики. Утром легко позавтракайте, а непосредственно перед процедурой донору положен горячий чай. Также за час до сдачи крови лучше воздержаться от курения. Как видите, ничего сложного. Однако следование этим правилам важно при сдаче крови, их нарушение повлияет на ее качество.

В день сдачи крови не рекомендуются тяжелые физические и спортивные нагрузки. Полное восстановление состава крови происходит в течение 5—7 дней. Скорость восстановления разных компонентов крови различна, поэтому, чтобы состав крови быстрее восстановился, рекомендуется пить больше жидкости — соки, чай. Необходимо правильное питание: в рационе донора всегда должен присутствовать белок, от которого зависит уровень гемоглобина в крови. Далее ведите привычный образ жизни.

Кроме того, существуют некоторые привилегии донорам. В день сдачи крови и на следующий день, а также в день медицинского обследования донор освобождается от работы с сохранением за ним заработка за эти дни или от учебы, если донором является студент. Это делается для дополнительного отдыха. Хотелось бы отметить героев, сдавших бесплатно кровь сорок и более раз. Они награждаются нагрудным знаком «Почетный донор России» и имеют право на ежегодную денежную выплату и другие меры социальной поддержки.

Немного о статистике. Для нормального функционирования системы здравоохранения необходимо, чтобы в стране на каждую тысячу человек приходилось 40 доноров. В России это число всего лишь 14, а у нас по области — 11. А тем временем каждую минуту кто-либо в нашей стране нуждается в переливании крови. Что это? Безразличие?! Помните, что все в наших руках, то есть в венах, если перефразировать!

В 2008 году стартовала федеральная программа по развитию Службы крови. В целях программы — достичь показателя 24 донора на 1000 человек. Это вполне реальный показатель! Уже к началу 2009 года число безвозмездных доноров в России выросло на 8.5% по сравнению с началом 2008 года. Для справки: сегодня в Европе среднее количество доноров составляет 40 на 1000 человек доноспособного населения, в США количество доноров — 60 на 1000 человек.

Помните, все неудобства, связанные с затратами времени или возможными неприятными ощущениями, ничто по сравнению с пониманием: ваша кровь спасет жизнь человеку!

По материалам сайта yadonor.ru

Андрей ЕМЕЛЬЯНОВ